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Verschliisselung

Dekodiere mithilfe der Wahrscheinlichkeitsanalyse den folgenden Text.
Als Hilfsmittel steht Euch die untenstehende Haufigkeitstabelle zur
Verfiigung, diese bildet das prozentuale Vorkommen jedes Buchstaben
innerhalb der deutschen Sprache ab.

VSrmutl@c+ wurdS dls &Sb@St vo% +0+S%wSstSdt sc+0% 3000 v. C+r. vo% BluSr%
bSs@SdSIt, w!s durct ju%&stS@%zS@tl@c+$ Fu%dsS bSIS&t w@rd. &réRtSs RSI@kt lus
d@SsSr ZS@t @st dSr,,Sc+!S%stS@%“, S@% r@Ss@&Sr F@%dI@%&, @% dS% Sc+!1$%
(VSrt@Sfu%&S% fur OpfSr&!bS%) S@%&S!rbS@tSt wurd$%. +SutS @st dSr StS@% @m
OrtskSr% luf&SstSllit. lus dSr Bro%zSzS@t f@%dS$% s@c+ @m OrtstS@| &lis@%&
&rlb+0&S|, @% dS%S$% luct+ &!bS% fir d@S Tot$S% &Sfu%dS$% wurdS$%.

{
{
{0[o
7
(>,
7
Q)
(®
(D
(D
@D
(®
>
(
(
(®
@D
{up
{
o)

Platz | Buchstabe E_:'I;T g:ei ¢
1. E 17,40%
2. N 9,78%
3. 1 7,55%
4. S 7.27%
5. R 7,00%
6. A 6,51%
7. T 6,15%
8. D 5,08%
9. H 4,76%

10. U 4,35%
11. L 3,44%
12. C 3,06%
13. G 3,01%
14. M 2,53%
15. (0] 2,51%
16. B 1,89%
17. w 1,89%
18. E 1,66%
19. K 1,21%
20. Z 1,13%
21. P 0,79%
22, v 0,67%
23. R 0,31%
24, J 0,27%
25. Y 0,04%
26. X 0,03%




